
ΛΥΣΗ 

α)  

i. Η ςυνάρτθςθ   είναι ςυνεχισ ςτο κλειςτό διάςτθμα *-3,2+ ωσ άκροιςμα τθσ 

ςυνεχοφσ ςτο *-3,2+ με τθν πολυωνυμικι    .  

ii. Η    τζμνει τον άξονα x’x ςτα ςθμεία Α και Β τα οποία είναι εκατζρωκεν του Ο, 

οπότε ζςτω         και         με         και              .  

Στο διάςτθμα [     ]  [    ] θ ςυνάρτθςθ   είναι ςυνεχισ. 

                          

                          

                     

Επομζνωσ από το Θεώρθμα Bolzano θ εξίςωςθ        ζχει μία τουλάχιςτον ρίηα 

ςτο         [    ] . Δθλαδι θ         ζχει μία τουλάχιςτον ρίηα.  

β) Αν θ ςυνάρτθςθ   είναι παραγωγίςιμθ ςτο (-1,2), τότε και θ   είναι παραγωγίςιμθ ςτο  

(-1,2) με               .  (1) 

Η   παρουςιάηει μζγιςτο ςτο 0 το        και αφοφ θ   είναι παραγωγίςιμθ ςτο 0, από 

Θεώρθμα Fermat κα ιςχφει ότι        .  

Η εξίςωςθ τθσ εφαπτομζνθσ τθσ    ςε ζνα ςθμείο    του πεδίου οριςμοφ τθσ είναι: 

                     

Για      ζχουμε:                  . (2) 

Αλλά               και               λόγω τθσ (1) ι         

Οπότε θ ςχζςθ (2) γίνεται:             . 

  


